



СВОДКА

Ленинск-Кузнецкого района о ходе хлебоуборки и хлебопоставок по колхозам на 25 августа 1940 г.

Table with columns: Наименование колхозов, План, Прог. выполн., Прог. выхолост. Includes sections for Байкаимск. МТС, Худяшевск. МТС, Краснинск МТС and a summary for Район.

Наш ответ Новосибирскому комитету большевиков и облисполкому

Собравшись на августовское совещание, чтобы обсудить практические вопросы учебно-воспитательной работы школ и дальнейшего развития народного образования в Ленинском районе, наметить практические задачи дальнейшей борьбы за всеобщее, мы, учителя Ленинского района, как и весь многочисленный педагогический коллектив нашей цветущей родины, горим единым желанием — вступить в новый учебный год организованно, отныне работать еще лучше, работать так, чтобы Сталин сказал: отлично, товарищи!

Вся эта обстановка нас, учителей, еще и потому, что наш Ленинский район является передовым районом в области. Мы гордимся тем, что работаем в таком районе, где вот уже два года хранится орден Ленина и красное переходящее знамя, работаем в таком районе, имя которому присвоено великого гения всего прогрессивного человечества — бессмертного Ленина. Мы будем свято хранить эту великую честь. Отдадим все наши силы, все наши знания на то, чтобы наш район занял первое место и в области народного образования. Для этого у нас есть все возможности. Нужно только желание и любовь к педагогическому делу.

В школе отсутствует хозяйский глаз

Начальная школа фермы № 4 совхоза № 208 к новому учебному году не готова. 85 учащихся лишены нормальных условий учиться. Ремонт в школе проводится только поверхностно. На потолках помещения школы земли очень мало, а местами и совсем нет. Через крышу проливает дождь. Завалины требуют капитального ремонта. Но все это остается неисправно. Недостаёт так-

же классной доски, счеты пришли в негодность. В школе отсутствует хозяйский глаз. Заведующий школой Брезгулевский С. А. совершенно не заинтересован школьными делами и не стремится к устранению имеющихся беспорядков. Он занимается своим личным хозяйством и семейными делами.

Почему стоит комбайн?

Сельхозартель «2-ой большевистский сев» по косовице хлебов идет в передовых рядах. Она добилась этого только благодаря правильному использованию людей. С первых же дней косовицы были пущены в ход все простые уборочные машины, на которых машинисты давали и дают хорошие результаты. Они убрали 271 гектар вместо 140 по плану. Это равняется почти двум нормам. А что же делает комбайн? А он больше стоит чем работает. Еще до уборки директор Худяшевской МТС Петров гарантировал председателю колхоза тов. Ведехина, что комбайн, прикрепленный к этому колхозу, скосит зерновых 350 гектаров. Но эта гарантия осталась только на словах. На самом деле убрано зерновых 100 гектаров. Причину эту можно вскрыть на простых фактах. И главное — комбайн «Коммунар» не был достаточно отремонтирован. Был такой случай. Под вечер, это было 24 августа, мне пришлось объехать поля колхоза. Подъехали мы и к комбайну. Подходим, спрашиваем у комбайнера Клюева: «Ну как, не жалуетесь на работу комбайна?» — Вот жаловаться то и приходится. Неисправен. Что-нибудь да сломается.

И вдруг, действительно, комбайн стал. Сломался главный вал. Почему? А оказывается, он давно был надломлен. Ну вот и держался до тех пор, пока совсем не сломался. Нужно было отвернуть гайки, чтобы вытащить изломанный вал и вставить новый. Но где же тут это сделать. Ни ключей, ни запасных частей не оказалось. — Опять придется ехать за запасными частями в МТС, механика мне здесь не увидеть, — заявляет Клюев. И вышло, что — пока Клюев проезжал за запасными частями, да пока исправлял комбайн — время прошло до следующего утра. — Уж так заведено у механиков Худяшевской МТС, — продолжает Клюев. — Их на поле и вдалеке то не увидишь. Необходимых инструментов тоже не дают. Вот какие порядки. Правда, здесь Клюев винит во всем руководителей МТС за халатное отношение к комбайнам. Но нужно учесть и то, что все же машина вручена ему, и он всецело отвечает за нее, будь то самая малая неисправность. Вина его заключается и в том, что он не заботится о необходимых инструментах, а ждет какой-то помощи извне. Не знаю, знают ли об этом Петров и его механики, но думаю, что, прочитав это, узнают и сделают соответствующие выводы. В. Васильев.

Смерть международного шпиона

Телеграф принес известие о смерти Троцкого. По сообщению американских газет, на Троцкого, проживавшего в последние годы в Мексике, было совершено покушение Покупавшийся — Как Морган Вандендрайш — один из ближайших людей и последователей Троцкого. В могилу сошел человек, чье имя с презрением и проклятием произносят трудящиеся во всем мире, человек, который на протяжении многих лет боролся против дела рабочего класса и его авангарда — большевистской партии. Господствующие классы капиталистических стран потеряли верного своего слугу. Иностранцы разведки лишились долголетию, матерого агента, организатора убийств, не брезгавшего никакими средствами для достижения своих контрреволюционных целей. Троцкий прошел длинный путь предательства и измены, политического двурушничества и лицемерия. Недаром Ленин еще в 1911 году окрестил Троцкого кличкой «Иудушка». И эта заслуженная кличка навсегда осталась за Троцким. Троцкий начал свою политическую деятельность как меньшевик-антиреволюционер. Уже в 1903 году на втором съезде РСДРП он яростно выступал против Ленина, отстаивая и поддерживая взгляды Мартова и других антиреволюционных меньшевистских лидеров. Вскоре, к началу русско-японской войны, Троцкий еще откровеннее показывает свое лицо отступника и антиреволюционера. Он скатывается на позиции махрового эборочничества, то-есть защиты «отечества» царя, помещиков и капиталистов. Революцию 1905 года Троцкий встретил пресловутой теорией «периодичности» революции. Эта была теория разоружения пролетариата, демобилизации его сил. После поражения революции 1905 года Троцкий поддерживает меньшевистско-ликвидаторов Владимира Ильича Ленин так писал тогда о Троцком: «Троцкий повел себя, как подлый карьерист и фракционер. Болтает о партии, а ведет себя хуже всех прочих фракционеров». Троцкий явился, как известно, организатором августовского антиреволюционного меньшевистского блока всех групп и течений, выступавших против Ленина.

Разоружился, ни на минуту не прекратил борьбы против Ленина и вошел в нашу партию для того, чтобы взорвать ее изнутри. Уже через несколько месяцев после Великой Октябрьской революции весной 1918 года Троцкий вместе с группой так называемых «левых» коммунистов и левых эсеров организует злодейский заговор против Ленина, стремясь арестовать и физически уничтожить вождя пролетариата Ленина, Сталина и Свердлова. Как и всегда, сам Троцкий — провокатор, организатор убийств, интриган и авантюрист — остается в тени. Его руководящая роль в подготовке этого злодеяния, к счастью неудавшегося, полностью вскрывается лишь через два десятилетия на процессе антисоветского «право-троцкистского блока» в марте 1938 года. Только через двадцать лет грязный клубок преступлений Троцкого и его приспешников был окончательно распутан. В годы гражданской войны, когда страна Советов отражала натиск многочисленных полчищ белогвардейцев и интервентов, Троцкий своими предательскими действиями и вредительскими приказами всячески ослаблял силу сопротивления Красной Армии, в виду чего ему было воспрещено Лениным посещать восточный и южный фронты. Общеизвестен факт, когда Троцкий, в силу своего враждебного отношения к старым большевистским кадрам, пытался расстрелять целый ряд неугодных ему ответственных коммунистов — фронтовиков, держа этим на-руку врагу. На том же процессе антисоветского «право-троцкистского блока» был перед всем миром вскрыт весь предательский, изменнический путь Троцкого: подсудимые на этом процессе, ближайшие соподвижники Троцкого, признались, что и они и вместе с ними и их шеф Троцкий уже с 1921 года были агентами иностранных разведок, были международными шпионами. Они во главе с Троцким ревностно служили разведкам и генеральным штабам Англии, Франции, Германии, Японии. Когда в 1929 году советское правительство выслало из пределов нашей родины контрреволюционера, изменника Троцкого — капиталистические круги Европы и Америки приняли его в свои объятия. Это было не случайно. Это было закономерно. Ибо Троцкий уже давным-давно перешел на службу эксплуататорам рабочего класса. Троцкий запутался в своих «отечественных сетях», дойдя до предела человеческого падения. Его убили его же сторонники. С ним покоńczyли те самые террористы, которых он учил убийству из-за угла, предательству и злодеяниям против рабочего класса, против страны Советов Троцкий, организовавший злодейское убийство Кирова, Куйбышева, М. Горького, стал жертвой своих же собственных интриг, предательства, измен, злодеяний. Так бесславно кончил свою жизнь этот презренный человек, сойдя в могилу с печатью международного шпиона и убийцы на челе. («Правда» 24 августа).

Внимание всех колхозов и совхозов!

Сельпо покупают дикорастущие семена при влажности 16 процентов: молочай, жабрей, рыжин, сурепку по 25 рублей за центнер, ярутку по 20 рублей за центнер, воробейник по 15 рублей за центнер. ИСПОЛЬЗУЙТЕ ГУМЕННЫЕ ОТХОДЫ! ДАДИМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СЫРЬЕ! ЛЕНИНСКАЯ ЗАГОТКОНТОРА. УТЕРЯННЫЕ ПЕЧАТЬ И ЧЕКОВУЮ КНИЖКУ на т.р. № 101/164 колхоза «Коминтерн», Камышинского сельсовета, считать недействительными.

Потерялась лошадь бело сивой масти, грива на правую сторону Знающих сообщить: Фаритовский поссовет, дер. Урское, Гурьевского района, Завьялову Ефиму Ивановичу.

Зам. ответ. редактора Д. МИХАЙЛОВ.